24 LC 112 2197

House Resolution 1203

By: Representative Mitchell of the 88th

A RESOLUTION

- 1 Recognizing February 22, 2024, as The Warren Huntley Day; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Warren A. Huntley, founder and CEO of Warren Huntley Presents Inc., has
- 3 made significant contributions to the marketing, special events, and entertainment industries
- 4 for more than two decades, marking a remarkable 20 years in business; and
- 5 WHEREAS, in 2004, Warren A. Huntley established Warren Huntley Presents Inc. as an
- 6 Atlanta-based special events firm, becoming one of the only Black-owned full-service special
- 7 event production and event design companies in the area; and
- 8 WHEREAS, Warren Huntley Presents Inc. specializes in small and large-scale event
- 9 production, décor design, and logistics services, catering to the entertainment, sports, luxury
- 10 retail brands, PR, and marketing industries as well as high-end weddings, private parties, and
- 11 social and charity events; and
- 12 WHEREAS, the firm's in-house services encompass exceptional cuisine, cutting-edge decor
- 13 and design, lighting, sound, and entertainment, demonstrating an uncompromising
- 14 commitment to service and detail; and

24 LC 112 2197

15 WHEREAS, Warren A. Huntley, a native of Brooklyn, New York, is not only a successful

- 16 entrepreneur but also a published writer of short stories and poetry, an avid art collector, and
- 17 a lecturer for seminars and workshops on "The Art of Entertaining"; and
- 18 WHEREAS, Warren A. Huntley is actively involved in professional and volunteer
- 19 affiliations, including The Boys and Girls Clubs of America, The March of Dimes, ISES
- 20 (International Special Events Society), A.I.D. Atlanta, and Project Open Hand/Atlanta; and
- 21 WHEREAS, Warren A. Huntley serves as an entertaining and design correspondent for
- 22 several local and national publications, showcasing his passion for art, wine, and
- 23 entertainment; and
- 24 WHEREAS, Warren A. Huntley has built an impressive client base and event design
- 25 portfolio, reflecting his dedication, creativity, and excellence in the industry.
- 26 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 27 the members of this body recognize February 22, 2024, as The Warren Huntley Day in
- 28 celebration and acknowledgment of Warren A. Huntley's achievements and positive impact
- 29 on the State of Georgia.
- 30 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 31 and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to
- 32 Warren A. Huntley.